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дати здобувачам освіти систематичні знання про еволюцію сімейних відносин, показати 

характерні риси та особливості життєвого циклу сім’ї, виявити головні проблеми психології 

сімейних стосунків. 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців 

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Освітній рівень бакалаврат 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта 

Освітня програма Дошкільна освіта  

Рік впровадження 2024  

Шифр навчальної 

дисципліни 

ВВ2.2. 

Семестр навчання 6 

ПР-05. Здійснювати взаємодію в роботі закладу дошкільної освіти, сім’ї та школи. Залучати батьків 

до організації освітнього процесу з дітьми раннього і дошкільного віку в умовах закладу дошкільної 
освіти. 

ПР-16. Проектувати педагогічні заходи із залученням фахівців суміжних галузей, батьків, 

громадських діячів та ін. для реалізації завдань всебічного розвитку дітей. 
ПР-17. Здійснювати суб’єкт-суб’єктну взаємодію і розвивальне міжособистісне педагогічне 

спілкування з дітьми дошкільного віку та особистісно- і соціально зорієнтоване спілкування з 

батьками. 

 

Тема 1. Екскурс в психологію сім’ї та сімейних відносин від давнини до наших днів. 

Тема 2. Сім’я як соціально-психологічний феномен 
 Тема 3. Проблеми стабільного шлюбу і сім’ї.  

Тема 4. Динаміка сімейних відносин. 

Тема 5. Психологія емоційних відносин у сім’ї 

Тема 6. Сім’я та її вплив на формування особистості дитини.  
Тема 7. Технології роботи з сім’ями різного типу. 

І.Основна мета навчальної дисципліни 

IІІ.Програмні результати навчання 

ІV.Короткий зміст навчальної дисципліни 

РОБОЧА ПРОГРАМА ВИБІРКОВОЇ  

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПСИХОЛОГІЯ СІМЕЙНИХ СТОСУНКІВ» 

mailto:y.b.myroshnichenko@npu.edu.ua
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Тема 8.  Процеси дестабілізації та руйнування сімейних відносин. 

 

Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і 

завдання для самостійної роботи та інше містяться на курсі у Moodle: 

https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2395 

Кафедра дошкільної освіти 

Педагогічний факультет УДУ імені Михайла Драгоманова Гальченко Вікторія Миколаївна., 

кандидат психологічних наук, доцент 

VI. Обсяг навчального навантаження і терміни навчання  

Рік і семестр навчання 3 рік, 6 семестр 

Кількість кредитів 3 кредити 

Загальна кількість 

годин 

90 

Лекційні заняття 20 (з.ф.н.-6) 

Практичні/семінарські 

заняття 

8/10 (з.ф.н.-6) 

Самостійна робота 52 (з.ф.н.-78) 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності та визначається системою вимог, які 

ставляться до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова. 

 

1. Біла І.М. Відповідальне батьківство: соціально-психологічні аспекти. Запоріжжя: Гельветика, 

2020. 278 с. 

2. Гантер Кларк-Філдс. (не)Щасливе батьківство. Чесна книга про виховання дітей. Харків : Віват, 
2022. 224 с . 

3. Горецька О.В. Психологія сім’ї : навчальний посібник для студентів спеціальності «Практична 

психологія», «Початкова освіта». Бердянськ : Видавець Ткачук О.В., 2015. 216 с. 
4. Капська А І., Пеша І. Соціальний супровід різних категорій сімей та дітей: навчальний поcібник. 

Київ : Вид-во Центр навчальної літератури, 2020. 232с. 

5. Мелоян А.Е. психологія сім’ї та сімейних відносин: навчальний посібник. Слов’янськ, 2019. 20 с. 

6. Пренатальна психологія та психологія батьківства : методичні рекомендації до вивчення 
навчальної дисципліни. Навчально-методична 9 розробка / уклад. Н. М. Булатевич. Київ : Вид-во НПУ 

імені М. П. Драгоманова, 2021. 40 с. 

7. Психологія сім'ї : Навчальний посібник. / За заг. Ред. В. М. Поліщука. Суми : 

Університетська книга, 2020. 282 с. 

8. Психологія сім’ї та шлюбу : таблиці, схеми, коментарі: навчальнонаочний підручник / за 

заг. ред. О. М. Цільмак. Київ : Видавництво Ліра-К, 2020. 266 с. з іл. 

9. Седих К.В. Психологія сім’ї. Навчальний посібник 3-тє видання, стереотипне. Київ : ВЦ 

“Академія”. 2021. 192 с. 

 

IX. Система оцінювання 

Поточний контроль оцінювання на семінарських і практичних заняттях, підсумковий тест, 

виконання індивідуальних завдань 

Підсумковий контроль залік 

V.Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання 

VII.Політика навчальної дисципліни 

VIIІ.Основні інформаційні джерела 
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Основні та додаткові матеріали, необхідні для вивчення навчальної дисципліни, знаходятьсяв 

електронному навчальному курсі системи управління навчальними курсами MOODLE: 

https://moodle.udu.edu.ua/course/view.php?id=2395 

Обговорено та затверджено на засіданні кафедри дошкільної освіти протокол №7 від 24.01.2025 р.  

X.Навчальні ресурси 


	Тема 1. Екскурс в психологію сім’ї та сімейних відносин від давнини до наших днів.

